
 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 20.04.23 
 

Der indkaldes til  Møde nr. 

2/2023 

Bestyrelsesmøde i fraktionen for kliniske undervisere  

Mødedato Mødested  Møde 

start/slut 

20.04.2023 Virtuelt møde / indkaldt via Out Look 13:00-15:00 

Deltagere: Lars, Jakob, Ann, Nina, Catharina  

 

Afbud: Sanne. Charlotte kommer på så snart hun an. 

 

 

 

Dagsorden 

 

1. Bordet rundt. 

 

 

2. Internat, plan. 

Niels Kaaber eller Michael fra DFys har ikke mulighed for at komme med sup-

porterende opstart ift den strategiske struktur – vi udskyder processen omkring 

de strategiske visioner til efteråret i håb om at en konsulent fra sekretariatet ar 

mulighed for at deltage 

Planen for internatet bliver derfor brainstorm på fremtidige aktiviteter og fokus-

områder forud for kommende strategi-seminar, forventeligt afholdt i efteråret. 

 

Frem mod juni bedes hver enkelt om at gøre sig tanker ift. fagpolitisk, fagligt og 

organisatorisk niveau 

 

3. Logo, update. 

Mette arbejder videre på baggrund af den feedback vi har sendt tilbage  

Specifik forespørgsel på typografi hvor vi snakkede og typografiens udtryk ift 

symbolers udtryk 

Kom gerne med muligheder til forkortelse af fraktionens navn. Vi arbejder 

pt. Med FKUF som en mulighed 

 

4. Samarbejde Klubben for kliniske undervisere i ergoterapi. status/opfølg-

ning. 

Dato 18. april 2023 

Udsendt af 

Catharina Bøgelund 

 

Afbud til 

Catharina 

Direkte telefon 48295642 

E-mail 

catharina.boegelund.hansen.dk 

 

 

 

 

 



 

 

Dato 18. april 2023 

De vil gerne øge samarbejdet med FKUF generelt og de blev inspireret af di-

alogen omkring overenskomstforhandlingerne på det offentlige område 

 

Vi indkalder til samlet møde med ergoerne d 27/4 om eftermiddagen ift at få 

samlet og formuleret materiale til kravsindsamlingen til OK24 så det bliver 

indsendt frem mod deadline 26/5 

 

De ønsker også en dialog ift faldende søgning til Ergo/fys og afsøge mulighe-

derne for samarbejde omkring proaktiv rekruttering evt. i 8-10 klasserne 

(strategiseminar?). De er ikke afvisende for et samarbejde om fremtidige 

faglige temadage og lign. 

 

Ann deltager fremover ca 3 gange årligt online i Ergo-klubbens bestyrelses-

møder og omvendt. 

 

5. Nyhedsbrevet - artikelsøgning. 

Jakob kommer fremover til at stå for at offentliggøre referat senest 14 dage 

efter afholdelse 

 

Ift artikelsøgning er projektet strandet pga manglende overskud og struktu-

rering af opgaven samt halvering af resourcerne. Vi følger op på seminaret i 

juni 

 

6. Opsamling på besøg fra Maria S. Udgår. Udgår. Opfølgning på årsmøde; feedback 

fra Agnes.se vedhæftede fil. 

Vi følger op på procedurer ift betaling samt EANoplysninger med mere så 

Agnes modtager tilmelding til online også og der skal være større sikkerhed 

for at link til opkobling er modtaget korrekt fremadrettet 

 

7. Kompetenceprofil;  

Ann har fået 100 flyers i print som udleveres i juni til distribuering på net-

værksmøder på UCerne og lign 

 

8. Nye repræsentanter – behov for Ålborg igen. Nadias afløser, KP. UCSyd. 

Vi savner repræsentanter fra ovennævnte men afventer netværksmøder i de 

respektive regioner 

 

9. Status på samarbejde med UC-ledelserne. Udgår. Webinar d. 23.3.23 

med Fraktionen for Privat praktiserende. Jesper Ottesen. V. Lars En-

gelst. 

Lars lavede oplæg d 23/2 på 20-25min omkring kompetenceprofilen i samar-

bejde med praktiserende fysioterapeuter hvor Jesper Ottesen Lotte fra DFys 

var godt tilfreds med den samlede præsentation og kom med god feedback. 

Dialogen foregik primært i mindre break-up-rooms. 

 

 

10. Evalueringspraksis. Charlotte. Overføres til næste møde 



 

 

Dato 18. april 2023 

 

 

11. Evt. 

Lars refererer til Kirsten Ægidius omkring at få TR og KUF til at invitere de studerende 

ind i de fora for at styrke fastholdelse og tilgang til Danske Fysioterapeuters fagforening. 

 

Vi går hver især i tænkeboks ift oplægsholder til næste årsmøde evt i forlængelse 

af/samarbejde med studenterrådgivningen  

 

Ex.  

Søren Christian Krogh omkring præstationskulturen foreslået af Jakob  

Ulighed i sundhed Lars 

Maria Storegård – Studenterrådgivningen  


